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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom »Uticaj revizje učinka na uspješnost poslovanja u javnom sektoru Bosne i Hercegovine«
urađen je na 148 stranica A4 formata, od čega se 130 stranica odnosi na osnovni tekst, 10 stranica na popis korištene
literature, 5 stranica na prilog, te tri stranice na popis prikaza i tabela. Strukturu rada, uz uvod, zaključna razmatranja,
popis korištene literature, popis slika i tabela, te priloge, čine sedam međusobno povezanih dijelova u kojima se vrši
razrada i verifikacija centralne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju opšti i operativni ciljevi istraživanja. U popisu
korištene literature navodi se 150 različitih izvora (knjige, publikacije, izvještaji i članci, magistarski radovi, zakonska
regulativa, te brojne internet stranice). Takođe, u radu je sadržano 33 prikaza i 32 tabele. Bosna i Hercegovina već dugi niz
godina provodi sveobuhvatne reforme u cilju obezbjeđenja uspješnijeg poslovanja javnog sektora. Da bi se reforma javne
uprave provela, potrebno je proći kroz proces strukturalnih promjena, prilagođavanje i adaptaciju na zahtjevno tržište,
prilagođavanje novom ambijentu, učinkovitije i brže djelovanje u kriznim situacijama, kao i dati građanima transparentan
uvid u rad javnog sektora. Jedan od mehanizama koji čini dio reforme javne uprave i kojim bi se pojačao nadzor i kontrola
nad procjenom uspješnosti poslovanja javnog sektora BiH jeste revizija učinka, zasnovana na konceptualnoj formi teorijske
platforme tri principa poslovanja i to: ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti. S tim u vezi, predmet ovog istraživanja se
bazira na analizi, kritičkom poimanju i projekciji funkcionisanja budžetskih institucija sa aspekta najvažnijih ekonomskih
principa svakog poslovanja i to ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti, čija suština utiče na ostvarenje željenih ciljeva sa
što manje uloženih sredstava i efekata u postizanju postavljenih ciljeva, kao i na komparaciji revizije učinka u odnosu na
druge oblike revizije, sa posebnim osvrtom na primjenu revizije učinka u javnom sektoru BiH. Shodno tome, opšti cilj rada
odnosi se na istraživanje, da se na osnovu spoznaje o značaju i procesu revizije učinka u javnom sektoru, procjeni i poboljša
uspješnost poslovanja javnih institucija, kao i da se utvrdi da li sistemi rukovođenja i nadgledanja optimiziraju učinak u
okviru zadanih parametara. Poseban značaj rada ogleda se u činjenici da se na osnovu konsultovanja referentne literature
kao i na osnovu primarnog istraživanja, ukaže na direktnu vezu između uspješnosti poslovaja u radu državnih institucija i
značaju uključivanja principa ekonomičnosti, efikasnosti i efektivnosti u njihovo tekuće poslovanje, kao i da se ukaže na
mogućnost i dalje pravce reforme javnog sektora u našoj zemlji. Ključne riječi: revizija učinka, javni sektor, koncept 3E tj.
ekonomičnost, efikasnost i efektivnost, reforma javnog sektora, vrhovne revizijske institucije, John D. Tongren-ov model.
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